

20 ИЮЛ 1966

Новгородская правда

г. Новгород

ВО ВЛАДИМИРЕ И ОРЛЕ

уже посмотрели «Шестое июля» Шатрова,

— За творческие успехи в культурном обслуживании трудящихся города и области Новгородский областной театр драмы награждается Почетной грамотой, — так закончил свое выступление в день окончания гастролей начальник областного управления культуры Н. Решетов.

За 23 дня пребывания в г. Владимире театр поставил 38 спектаклей, на которых побывало около пятнадцати тысяч зрителей. Четырнадцать раз артисты выступали на сцене сельских и городских Домов культуры области, провели пять творческих встреч на заводах «Автоприбор», электромоторном, механическом, тракторном и других.

Новгородцы съездили на экскурсию в Суздаль, осмотрели местный музей, могилу Пожарского, памятники архитектуры.

Сейчас Новгородский театр показывает свои спектакли в городе Орле. Орловцы

«Преступление и наказание» Достоевского, «Ричард III» Шекспира, «Девушки с улицы Надежды» Шаврина. Во время гастролей состоялось сольное представление комедии ленинградских драматургов Ранера и Константинова «Любовь без прописки». Всем участникам спектакля объявлена благодарность.

Проведена встреча со строителями Орловского сталепрокатного завода. На встрече заслуженный артист РСФСР Н. Ефимов, заслуженная артистка Чувашской АССР А. Камардина и другие рассказали о своей работе. Новгородские артисты выступили в городе Мценске, районных центрах Кромы, Покровское, в санатории Войново и в трех колхозах.

Успех первых спектаклей и доброжелательная рецензия областной газеты дают право утверждать, что Новгородский театр орловским зрителям понравился. Гастроли закончатся в конце июля.

Н. РАЗГУЛЯЕВ.